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applica un posso di Gauss
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così come è stato possibile applicare il puro posso

per induture al posso renes abbido :
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2) An è invertibile in quanto detAn = det Leet V = 1
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L'inversa di An è una natu hidragonale.

3) Gli autovelori di An sono tutti reali positive
infatti no voli perché An è simmetica.
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Il segno degli atandori si può infire ricorre dal

segno degli autovalori di An

- IApplicando il torno di Gershgaten ad An infolt
si vede deA ma sopporo de An è
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Gli autovalón di En sono o, -- n 1.qundi (CEn)= 1 ed il metodo usulta

avergente .
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si nota che possono avera una furtare di

costo Unere anche sfuttondo il fatto de A =LU
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Function y = mat-prodi(X)
nelenght (X),
z = Zeros (p , 1)

2(n)= X(n)

for i = n-1 :-1 : L

E(i) = z (i + 1) + X(i) ;
end

y = Zeros (n , 1);

y(1)= z(1)

for i=2in

y(i)= y(i - 1) + z(i);
end
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La funzione ha costo lineve in n.



Escluseo 2.

f(x) = +
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Il dommo delle funre èo

FIA = o (D - x
= Cog(- x)
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Facciono la separatona grafica :
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la fix risulta quindi crescente
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problema è nel conditurato per X-D

per X--0 Invece no c-b2 e gund. Il problema
è ben condizionatoper X--0 .
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L'algoritmo è instabile de xaa . Per X-0 invece

telti i terreni non let finto -

3) Disegnono il grafico di f(x)
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Poiché f è definito per
co abbido in parte

di flesso in x = 1. . La conconta della furme è

ziolta verso l'alto per X-1 e verso il born

per X-1

wig f(- =
1 -2 = t

Parte FClto (f'0 #xco) abbrono de

La zodra è semplica e abbiano convergenza

locale di orolla 2 . Infatti"(x) 0.

studio la convergere in largo
Si note le L'A 0 Fx . Inolta flalf"(x)20X1

quindi pe Xt (-0
,
2) abbiamo de sono

veselgicate le ireteri del torna a quindi il
molt risulta produrre successini montare rescenti

convergente ed 2.

5) nato de se xox (d, ) = Xe + (-p , 2) e euro .

abbiono convergenza per ogni Xo< +.

Ande scegliends tot (-1
, 0) = X11-1 egund

convergo perogni scelta di x
.
nel darmo della

festre.
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X= -e

(x - x4)
(=ne .

( - x3)
= - x

au xo possono applicar la farma lagantes :

log) - x = (2-xY) (ED 1-E -log (- y) = 0

en >o non ci sono parti fissi pandi fix =o e

equrdente a x= g(x).

Per strudere la convergenta locale occorre vedere

se /g (a)) < I

g(x= e

( - xY)(- z) = xe
(x -X()

g() = 2e
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Il metodo di punto fisso non è quindi locate

convergente.


